

О РЕОРГАНИЗАЦИИ МИНИСТЕРСТВА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР отмечают, что за последние годы проведена большая работа по перестройке руководства сельским хозяйством.

В соответствии с линией партии на расширение прав союзных республик в руководстве народным хозяйством многие вопросы финансирования, снабжения и планирования, находившиеся в ведении Министерства сельского хозяйства СССР, переданы республикам, а вопросы распределения капиталовложений, техники, минеральных удобрений и других материальных средств между республиками переданы в ведение Госплана СССР.

Был принят и успешно осуществляется новый порядок планирования в сельском хозяйстве, развязавший инициативу тружеников деревни в борьбе за лучшее использование земли и увеличение производства продуктов земледелия и животноводства. Сельскохозяйственные органы освобождены от ведения государственной отчетности. Эта работа поручена Центральному Статистическому Управлению при Совете Министров СССР и его местным органам.

До недавнего времени Министерство сельского хозяйства занималось вопросами использования сельскохозяйственной техники и организации ее ремонта. В настоящее время эта функция отходит от министерства. Создается объединение по продаже колхозам и совхозам машин, удобрений и других материально-технических средств. Это объединение будет также заниматься организацией ремонта машин и использования техники.

Следовательно, от Министерства сельского хозяйства Союза ССР отпадут такие функции, как планирование сельскохозяйственного производства, ведение учета и отчетности, финансирование и материально-техническое снабжение сельского хозяйства, ремонт машино-тракторного парка. К этому следует добавить, что давно уже отпали и функции оперативного контроля за проведением текущих сельскохозяйственных работ. Теперь, когда выросли кадры в колхозах и совхозах, нет необходимости давать из союзного министерства указания всем районам о проведении сева, уборки урожая и других сельскохозяйственных работ. всякая попытка возвратить подобные функции министерства означала бы возврат к шаблону и насилию для серьезного ущерба интересам сельского хозяйства.

В этих условиях возникла необходимость коренным образом перестроить аппарат сельскохозяйственных органов, превратить его из аппарата административного управления сельским хозяйством, каким он был многие годы, в организаторский центр по внедрению в производство достижений науки и передового опыта.

Наша страна вступила в новый период своего развития, в период развернутого строительства коммунистического общества.

Одним из коренных вопросов практической деятельности партии и народа является теперь самое широкое внедрение в производство достижений науки и передового опыта. Только опираясь на науку, на опыт передовых людей, можно обеспечить тот уровень производительности труда, который необходим для полной победы коммунизма.

Советская сельскохозяйственная наука, передовые колхозы и совхозы, новаторы производства показали, какими богатыми возможностями располагает социалистическое сельское хозяйство. Во всех республиках Советского Союза есть немало колхозов и совхозов, которые уже сегодня достигли того уровня производства, который необходим для создания обилия сельскохозяйственных продуктов в стране.

Главное теперь состоит в том, чтобы лучше достичь науки, передовые методы труда сделать достоянием миллионов людей, добиться, чтобы все колхозы и совхозы работали так, как работают передовики сельского хозяйства. Достижению этой цели и должны отвечать работы Министерства сельского хозяйства и его местных органов, структура аппарата сельскохозяйственных органов.

В новых условиях главной задачей Министерства сельского хозяйства является дальнейшее повышение культуры земледелия, технический прогресс во всех отраслях сельскохозяйственного производства на основе развития сельскохозяйственной науки, всестороннего улучшения работы научно-исследовательских учреждений, обобщения, пропаганды и внедрения в широкую практику

Возвращение Л. И. Брежнева в Москву

21 февраля в Москву из поездки в страну Африки и возвращалась Председатель Президиума Верховного Совета ССР Л. И. Брежнев сопровождающие его лица.

На Внуковском аэродроме его встречали представители трудающихихся столицы, товарищи Н. Г. Ничатов, Ф. Р. Козлов, А. И. Миноян, Д. С. Полянский, М. А. Суслов, Е. А. Фурцева, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник, Г. И. Воронов, В. В. Гришина и другие официальные лица.

СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

21 февраля в Большом Кремлевском дворце открылось совещание передовиков сельского хозяйства областей и автономных республик Центра РСФСР.

научных достижений и передового опыта.

Одной из основных задач министерства является правильная организация семеноводства и селекционной работы, руководство сельскохозяйственными опытными станциями, которые должны быть опорой министерства.

Министерство сельского хозяйства СССР обязано заниматься племенным делом, ветеринарией, вопросами борьбы с болезнями и вредителями сельскохозяйственных культур.

Важнейшей задачей Министерства сельского хозяйства является организация подготовки кадров высшей и средней квалификации. При этом должно быть обращено особое внимание на то, чтобы учащиеся сельскохозяйственных вузов и техникумов получали не только теоретические знания, но и хорошие умели применять эти знания на практике, чтобы они владели техникой, получали другие практические навыки в процессе обучения. Для этого надо, чтобы сельскохозяйственные учебные заведения располагались не в городах, а в сельских районах на обширных землях совхозов.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров ССР придают особое значение перестройке низового звена сельскохозяйственных органов. До сих пор деятельность низового сельскохозяйственного звена в значительной мере носила канцелярский характер, тысячи специалистов были оторваны от живой организаторской работы.

Низовым сельскохозяйственным звеном в современных условиях должны быть опытно-показательные хозяйства в районах, создаваемые на базе передовых совхозов или колхозов. Специалисты и ученые, которые будут работать в этих хозяйствах, должны не только накапливать собственный опыт, но и обобщать опыт других колхозов и совхозов и активно внедрять его в хозяйствах своих зон, чтобы обеспечить ведение хозяйства на высоком уровне науки и практики.

Члены и специалисты опытно-показательного хозяйства должны проявлять особую заботу о том, чтобы в обслуживаемые колхозы и совхозы быстрее внедрить лучшие сортовые семена, племенные скот, передовые методы возделывания сельскохозяйственных культур, обработки почвы, систему удобрения полей и другие ме-

роприятия, направленные на повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции.

Всю эту работу нужно строить не на директивах, не на приказах, а на обоснованных рекомендациях, на практическом показе колхозов и совхозов лучших приемов ведения хозяйства, организация производства.

Опытно-показательное хозяйство должно быть действительно образцовым, чтобы его example посыпал в колхозы и рабочие совхозов, председатели колхозов и директора совхозов, агрономы и зоотехники, инженеры и другие специалисты. Они могут здесьзнакомиться с лучшими породами скота, рационами кормления, высокородными сортами сельскохозяйственных культур, механизацией на том или ином участке производства, получат совет, как это внедрить в производство.

Опытно-показательное хозяйство будет посыпал в колхозы или совхозы специалистов, которые на соответствующих условиях окажут помощь в правильной организации хозяйства, поработают там некоторое время, чтобы наладить дело. Нужно помнить, что обучение людей на конкретных образцах, примерах является наиболее действенной формой пропаганды нового.

Перестройка работы сельскохозяйственных органов поможет еще выше поднять роль науки и передового опыта в развитии сельского хозяйства, еще более приблизить науку к жизни, сельскохозяйственной практике, осуществления намеченных партией и правительством планов увеличения производства сельскохозяйственных продуктов.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров ССР постановляют:

1. Утвердить структуру центрального аппарата Министерства сельского хозяйства ССР.
2. Одобрить примерные структуры министерств сельского хозяйства союзных и автономных республик, краевого, областного управления сельского хозяйства и местных сельскохозяйственных органов, возложив на них выполнение министерской функции в следующие ведомства и организации:

На Госплан ССР — вопросы союзного производства, лесного хозяйства, Государственного банка земель, анализа хозяйственной деятельности и финансового состояния колхозов и совхозов, анализа выполнения текущих планов сельскохозяйственного производства и хода основных сельскохозяйственных работ и водохозяйственного строительства и подготовку предложений по этим вопросам;

на ЦСУ ССР — разработку головных и квартальных бухгалтерских отчетов колхозов и совхозов, разработку и доведение до колхозов форм первичных документов и книг бухгалтерского учета, оказание колхозам помощи в организации бухгалтерского учета.

6. Передать проектно-исследовательское объединение «Агролеспроект» из ведения Министерства сельского хозяйства ССР в ведение Госплана ССР.

и науки, пропаганды и внедрения передового опыта

Управление науки, пропаганды и внедрения передового опыта

Управление высшего и среднего сельскохозяйственного образования

Управление семеноводства

Управление по племенному делу

Управление ветеринарии

Управление водного хозяйства

Государственная инспекция по карантину и защите растений

Управление научно-технического сотрудничества с зарубежными странами

Научно-технический совет

Плановый отдел

Финансовый отдел с бухгалтериями

Контрольно-семенная лаборатория

Республиканский проектный институт по землеустройству с землеустроительными экспедициями, отрядами и партиями управления сельскохозяйственного хозяйства

Издательство

Конторы «Зооветснаб»

Республиканская краевая и межрайонная ветеринарно-бактериологическая лаборатория и ветеринарные поликлиники

Племенникогонто

Пчелоконтора (или трест пчеловодства)

Республиканская краевая и межрайонная ветеринарно-бактериологическая лаборатория с разными шелководством

Контрольно-семенная лаборатория

Республиканский проектный институт по землеустройству с землеустроительными экспедициями, отрядами и партиями управления сельскохозяйственного хозяйства

Лыжно-конькобежная

Станция по племенному работе и искусственному осеменению

Областная сельскохозяйственная опытная станция

Опытная сельскохозяйственная станция

Опытная сельскохозяйственная станция или научно-исследовательский институт (или вуз), на который возлагают

функции отдела науки, разрабатывает рекомендации по агротехнике, зоотехнике, механизации, экономике, по борьбе с эрозией почв, по организации хозяйства, составляет почвенные карты; осуществляет широкую пропаганду и внедрение в производство достижений науки, производит в своих хозяйствах зерновых машин и их наборов применительно к условиям своего хозяйства;

проводит широкую пропаганду и содействует внедрению достижений науки и передового опыта в производство колхозов и совхозов в централизованном порядке, без учета действительной потребности в них колхозов и совхозов.

Это приводило к тому, что в одни районы засыпалась техника, которая не могла быть там целесообразно использована, в то время как другие районы испытывали нужду в такой технике.

При организации производства сельскохозяйственных машин не достаточно учитывались зональные особенности различных районов.

ЦК КПСС и Совет Министров ССР считают необходимым изменить существующий порядок продажи колхозам и совхозам техники, запасных частей, минеральных удобрений и других материально-технических средств;

5. В связи с изменением задач и характера работы Министерства сельского хозяйства ССР и местных сельскохозяйственных органов возложить на них выполнение министерской функции в следующие ведомства и организа-

ции, а также структуры и основных направлений работы опытно-показательных хозяйств района с учетом особенностей ведения хозяйства в каждой союзной республике.

Советом Министров союзных республик организовать подбор экспериментальных хозяйств научных и учебных учреждений, совхозов и колхозов, на базе которых будут созданы опытно-показательные хозяйства районов.

3. Обязать Совет Министров РСФСР, Совет Министров Казахской ССР, Совет Министров Узбекской ССР, Совет Министров Азербайджанской ССР, Совет Министров Литовской ССР, Совет Министров Латвийской ССР, Совет Министров Армянской ССР, Совет Министров Туркменской ССР и Совет Министров Эстонской ССР, передать из министерств ведомств в ведение Министерства сельского хозяйства союзных республик высшие и средние сельскохозяйственные учебные заведения, а также структуры и организа-

ции, ведущие производство сельскохозяйственных учебных заведений.

4. Передать Государственное издательство сельскохозяйственной литературы («Сельхозлит») из ведения Министерства культуры ССР в ведение Министерства сельского хозяйства ССР.

5. В связи с изменением задач и характера работы Министерства сельского хозяйства ССР и местных сельскохозяйственных органов возложить на них выполнение министерской функции в следующие ведомства и организа-

ции:

6. Передать Государственное издательство сельскохозяйственной литературы («Сельхозлит») из ведения Министерства культуры ССР в ведение Министерства сельского хозяйства ССР.

7. Утвердить примерные структуры министерств сельского хозяйства союзных и автономных республик, краевого, областного управления сельского хозяйства и местных сельскохозяйственных органов.

8. Одобрить примерные структуры министерств сельского хозяйства ССР и местных сельскохозяйственных органов, возложив на них выполнение министерской функции в следующие ведомства и организа-

ции:

9. Утвердить примерные структуры министерств сельского хозяйства ССР и местных сельскохозяйственных органов, возложив на них выполнение министерской функции в следующие ведомства и организа-

ции:

10. Утвердить примерные структуры министерств сельского хозяйства ССР и местных сельскохозяйственных органов, возложив на них выполнение министерской функции в следующие ведомства и организа-

ции:

11. Утвердить примерные структуры министерств сельского хозяйства ССР и местных сельскохозяйственных органов, возложив на них выполнение министерской функции в следующие ведомства и организа-

ции:

12. Утвердить примерные структуры министерств сельского хозяйства ССР и местных сельскохозяйственных органов, возложив на них выполнение министерской функции в следующие ведомства и организа-

ции:

13. Утвердить примерные структуры министерств сельского хозяйства ССР и местных сельскохозяйственных органов, возложив на них выполнение министерской функции в

ПОМОТЬ ГОРОДА СЕЛУ ДОЛЖНА СТАТЬ АКТИВНОЙ, ПОСТОЯННОЙ!

КЕМЕРОВО

На собрании партийного актива областного центра с докладом «Об итогах январского Пленума ЦК КПСС и задачах городской партийной организации» выступил секретарь обкома КПСС тов. Залужный.

Докладчик и выступавшие в прениях отмечали, что колхозы и совхозы подшебных городу Кемеровского, Топкинского и Крапивинского районов в прошлом году не выполнили своих обязательств по производству продуктов сельского хозяйства, неудовлетворительно используют имеющиеся резервы.

Сейчас, когда в районах намечены и осуществляются конкретные меры краткого подъема урожайности и продуктивности животноводства, долг городской партийной организации, колхозов щефующих предприятий — усилить помочь колхозам и совхозам.

Секретарь Кемеровского района КПСС тов. Мартынов, председатель колхоза им. Карла Маркса этого района тов. Илюзимцев, секретари партийных организаций колхозов им. Каюрова Крапивинского района тов. Караблев, колхоза «Заветы Ленина» Кемеровского района тов. Сафонов подчеркивали, что шефская помощь не должна ограничиваться разовым выделением каких-то материалов, проведением лекций или концерта.

Новые большие задачи, поставленные Пленумом ЦК КПСС, тре-

НА ПАРТИЙНЫХ
АКТИВАХ

буют постоянной совместной работы колхозов и предприятий, Главное направление этой работы — механизация трудоемких процессов в животноводстве, выявление и использование огромных резервов. И здесь очень важно квалифицированный совет, помощь инженера, экономиста, сконченного работника. Актив горячо поддержал предложение тов. Мартыновой общими усилиями создать в пригородных хозяйствах ряд образцов механизированных животноводческих ферм.

Город призван помочь селу кадрами. Такая возможность есть. Как сообщили докладчик, на предприятиях и в различных организациях города работают неско специальности около 50 коммунистов — агрономов и зоотехников. Актив поручил райкомам партии, первичным парторганизациям тщательно отобрать на править колхозы и совхозы работающие в промышленности специалистов сельского хозяйства, а также другие руководящие кадры.

С большим интересом встретились участники актива сообщения представителей сельских районов о том, что будет сделано для улучшения снабжения города молоком, мясом, яйцами в ближайшее время. Кемеровский район, например, решает такую конкретную задачу: в течение двух лет

сообщила о совместной работе проектировщиков и животноводов подшефного Щегловского совхоза. Сейчас, например, два инженера и представитель совхоза изучают в Омской области опыт механизации свиноводческих ферм, чтобы использовать его в нашей области. Тов. Когут внесла предложение специализировать пригородные совхозы на производстве молока и яиц, а свиноводство сосредоточить в глубинных хозяйствах.

Зав. горадривделом тов. Чиркин рассказал, что городские медико-санитарные учреждения берут шефство над сельскими, передают им часть инструмента и оборудования, опытные врачи выезжают в районы для проведения консультаций.

Докладчик и выступавшие в прениях говорили также о ходе соревнования в честь XXII съезда КПСС на предприятиях города, о необходимости повысить ответственность руководящих кадров за выполнение государственных планов и социалистических обязательств, вести решительную борьбу с произволами, носкостями, недисциплинированностью, очко-втирательством.

Актив единодушно одобрил в приятиях неуклонному исполнению решения Пленума ЦК КПСС. В принятом постановлении определены конкретные меры усиления шефской помощи селу. Намечено, в частности, изготовить железнобетонные конструкции для 230 арочных дворов, 900 кубометров пустотных плит перекрытий, 1500 подборщиков, 200 кормоизмельчительей и т. д.

БЕЛОВО

раз, приехав на пленум горкома за три — четыре часа до начала его работы. А ведь он явился обсуждать вопрос шефской помощи. Почти все выступавшие говорили о необходимости усилить воспитательную работу на селе. Город может помочь оживить лекционную пропаганду.

Было время, — рассказывал рабочий Анжеро-Судженского совхоза т. Романов, — урожай картофеля у нас получали в три — четыре раза выше, чем сейчас. Пять знатных картофелеводов удостоены почетного звания Героя Социалистического Труда. Сейчас

эти слова, высказанные секретарем Беловского горкома КПСС, Касьяном на собрании партийно-хозяйственного актива, посыпанном итогам январского Пленума ЦК КПСС, нашли широкую поддержку.

У беловцев имеется хороший опыт оказания шефской помощи селу. Так, завод «Кузбассрадио» в прошлом году передал колхозу «Кузбасс» токарные и фрезерные станки, большое количество инструмента. В 1961 году горожане построят в сельхоззарядии района 45 скотных дворов арочного типа, заасфальтируют шесть крытых дворов, механизируют 20 животноводческих ферм, подготовят 100 комбайнёров и 50 машинистов жаток. Намечено также усилить помощь в проведении посевной кампании и уборке урожая.

С конкретными предложениями по улучшению дел в сельскохозяйственном производстве район выступил председатель горисполкома т. Драко, директор совхоза т. Немазаный, начальник орка треста «Беловуголь» т. Мажуга.

Собрание партийно-хозяйственного актива одобрило итоги января Пленума ЦК КПСС и в принятом решении указало меры по усилению шефской помощи промышленных предприятий селу. В 1961 году горожане построят в сельхоззарядии района 45 скотных дворов арочного типа, заасфальтируют шесть крытых дворов, механизируют 20 животноводческих ферм, подготовят 100 комбайнёров и 50 машинистов жаток. Намечено также усилить помощь в проведении посевной кампании и уборке урожая.

Сейчас в Анжеро-Судженске живет более 40 специалистов сельского хозяйства, половина из них — коммунисты. Разве здесь нет места? — спрашивали участники пленума. А разве делает честь горюю партии тот факт, что почти все работники, ранее председатель горисполкома т. Копейко отметил, что в течение последних лет из района никто не был вынужден в горюю партии по вопросам шефства. Председатель колхоза им. Степана т. Давыдович еще не знаком с юношеством коллектива машиностроительного завода. Он даже не знал туда и на этот

Г. УМНОВ,
(Корр. «Кузбасса»).

локу — она потребуется для сборки крытых арочных дворов. Молодежь Белова обязалась также помочь комсомольцам села вывести на поля 50 тысяч тонн перегноя, построить 15 скотных дворов, подготовить к зиме семь птичников, а также оказать помощь во время посевной кампании и уборке урожая.

Эти слова, высказанные секретарем Беловского горкома КПСС, Касьяном на собрании партийно-хозяйственного актива, посыпанном итогами январского Пленума ЦК КПСС, нашли широкую поддержку.

Собрание партийно-хозяйственного актива одобрило итоги января Пленума ЦК КПСС и в принятом решении указало меры по усилению шефской помощи промышленных предприятий селу. В 1961 году горожане построят в сельхоззарядии района 45 скотных дворов арочного типа, заасфальтируют шесть крытых дворов, механизируют 20 животноводческих ферм, подготовят 100 комбайнёров и 50 машинистов жаток. Намечено также усилить помощь в проведении посевной кампании и уборке урожая.

Сейчас в Анжеро-Судженске живет более 40 специалистов сельского хозяйства, половина из них — коммунисты. Разве здесь нет места? — спрашивали участники пленума. А разве делает честь горюю партии тот факт, что почти все работники, ранее председатель горисполкома т. Копейко отметил, что в течение последних лет из района никто не был вынужден в горюю партии по вопросам шефства. Председатель колхоза им. Степана т. Давыдович еще не знаком с юношеством коллектива машиностроительного завода. Он даже не знал туда и на этот

А. ЗАВОРОДНИЙ,
(Корр. «Кузбасса»).

Экономическая работа —
НЕ КАМПАНИЯ

«Вести хозяйство экономично, множить народное благосостояние» — под таким заголовком 7 апреля прошлого года в «Кузбассе» было напечатано обращение работников планирования, нормирования труда, бухгалтерского учета и материально-технического снабжения предприятий и строек Кемерова и коллегам по профессии.

Это обращение было принято на городском активе, который детально обсудил итоги первого квартала в выполнении предпринимаческих качественных показателей плана. Работников экономического фронта встревожило, что 47 процентов производственных коллективов областного центра допустили перерасход по себестоимости. В целом же по союзхозу картина оказалась еще хуже: с заданием по себестоимости не справились 58 процентов предприятий! Они перерасходовали более ста млн. рублей (в статистическом масштабе цен). На активе было вскрыто много фактов беспроизводственности, расточительства, мнимых плановых отклонений и начальников плановых отделов, и начальников бухгалтерии и нормировщиков, и ответственные работники, снабжения.

Обращение кемеровчан широко обсуждалось в других городах. И там, где работники, занятые экономикой, сделали для себя практические способы справляться с графиком цикличности, установленным для общих очистных заборов. И на добре хлынувшем поток сверхпланировочного пласта.

В то время, когда коллеги из участка принимали социалистические обязательства в честь прошедшего XXII съезда партии, бригада И. С. Корнева с «Полысаевской-1» обратилась к шахтерам Кузбасса с призываю ежемесячно добывать сверх плана 500 тонн угля на каждый комбинат. Этот почин пришелся горнякам по душам.

Если в первом квартале в управлении химической промышленности союзхоза план по себестоимости сорвали 9 заводов, то по итогам года в должностях остались лишь один. Химики в общем сложности себестоимость снизили против задания на 14

миллионов рублей сбереженные гидроэнергетические деньги.

Итоги работы за январь отрадны: обязательство выполнено.

На гора выдано свыше 1.000 тонн дополнительного угля. В феврале дела идут также хорошо.

Мы рады успехам, потому что у нас есть возможности закрепить их, преумножить в будущем.

Что же произошло? Почти на

всех предприятиях стали более

детально и глубоко анализиро-

вать деятельность хозрасчетных

цехов, усилив контроль за расхо-

дами денежных средств, материя-

лом, сырьем, топливом.

Все это позволило за год полу-

чить 1500 тыс. рублей экономии.

Жизнь убеждает, что от ини-

циатив, активности экономистов

многое зависит. Начальник пла-

нинского управления

технических показателей рабо-

ты электростанции. Все цехи пе-

реведены на внутреннюю хо-

зяйственную систему.

Помимо расхода сырья и полуфабриката

и установили реальные. Более

целенаправленно вели экономи-

ческую работу в коллективе Куз-

басского металлургического ком-

бината.

КМК выпустил инициатором

борьбы за экономию металла на

всех стадиях металлургического цикла.

И хотя принятые кузнецами

обязательства выполнены не

полностью, все же положи-

тельные результаты налицо.

В стальеплавильных цехах сбрасываются почти на 10 млн. руб. Это достигнуто путем снижения расхода ферросплавов, использования запасов никеля и т. д. Вопрос о лицензии на право заниматься охотой.

Данилов и Ойкин выработали

плановый ущерб с них взыскано

на 82 рубля, на два года он

лишился права заниматься охотой.

За разработку браконьеров

госохотовнекспекция премировала

две лесники Юргинского лесничества И. Е. Мазура.

Правление областного совета

общества охотников выдало Кириллову из состава общества и отстранило его от руководства Кемеровским городским обществом охотников. Ойкин выведен из состава городского общества охотников. Все трое — Данилов, Кириллов и Ойкин — исключены из членов общества охотников.

Правление областного совета

общества охотников выдало

Кириллову из состава общества и отстранило его от руководства Кемеровским городским обществом охотников. Ойкин выведен из состава городского общества охотников. Все трое — Данилов, Кириллов и Ойкин — исключены из членов общества охотников.

Правление областного совета

общества охотников выдало

Кириллову из состава общества и отстранило его от руководства Кемеровским городским обществом охотников. Ойкин выведен из состава городского общества охотников. Все трое — Данилов, Кириллов и Ойкин — исключены из членов общества охотников.

Правление областного совета

общества охотников выдало

Кириллову из состава общества и отстранило его от руководства Кемеровским городским обществом охотников. Ойкин выведен из состава городского общества охотников. Все трое — Данилов, Кириллов и Ойкин — исключены из членов общества охотников.

Правление областного совета

общества охотников выдало

Кириллову из состава общества и отстранило его от руководства Кемеровским городским обществом охотников. Ойкин выведен из состава городского общества охотников. Все трое — Данилов, Кириллов и Ойкин — исключены из членов общества охотников.

Правление областного совета

общества охотников выдало

Кириллову из состава общества и отстранило его от руководства Кемеровским гор

От Комитета по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР

Комитет по Ленинским премиям в области науки и техники сообщает, что в участии в конкурсе на соискание Ленинских премий 1961 года допущены следующие работы:

В ОБЛАСТИ НАУКИ

1. Бенков Б. А. «Цикл работ по геометрии чисел».

Представлена Ленинградским математическим обществом.

2. Иофе А. Ф. «Теоретические и экспериментальные исследования по физике полупроводников».

Представлена секцией физики Комитета по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР.

3. Ландау Л. Д., Лившиц Е. М. «Курс теоретической физики (математика, теория поля)».

Представлена Институтом физических проблем им. С. И. Вавилова Академии наук СССР.

4. Постников М. М. «Цикл работ по гомотопической теории непрерывных отображений».

Представлена Математическим институтом им. В. А. Стеклова Академии наук СССР.

5. Черный Г. Г. «Цикл работ по аэродинамике течений с сильными ударными волнами».

Представлена механико-математическим факультетом Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова.

6. Маяльян Г. А. «Генетические типы лесов и лесосидильные породы центральной и южной частей Средней Азии».

Представлена Институтом гидрогеологии и инженерной геологии Академии наук Узбекской ССР.

7. Николаев Н. И., Шульц С. С. «Карта новейшей геологии СССР. М: 1:5000000».

Представлена Московским геологоразведочным институтом им. С. Орджоникидзе и лабораторией аэрометодов Академии наук СССР.

8. Страхов Н. М. «Основы теории литогенеза», тт. I и II.

Представлена секцией геологии и географии Комитета по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР.

9. Иванов А. В. «Фауна СССР. Погонофоро».

Представлена Ленинградским государственным университетом имени А. А. Жданова.

10. Ларин И. В. «Разработка теоретических основ и практических приемов улучшения и рационального использования сельхозсортов и пастбищ СССР».

Представлена Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина.

11. Пейве Я. В., Власов П. А., Бонграуд А. П., Кедров-Зихман О. К., Каталымов М. В., Школьник М. Я., Ковалевский В. Б., Берзин Я. М. «Биологическая роль микрорадиометров в применении их в сельском хозяйстве».

Представлена бюро Отделения биологических наук Академии наук СССР.

12. Петинов Н. С. «Физиология орошаемой пшеницы».

Представлена Институтом физиологии растений им. К. А. Тимирязева Академии наук СССР.

13. Талаев Е. В. «Бактериологический метод борьбы с сибирским шелкопрядом».

Представлена Иркутским государственным университетом имени А. А. Жданова.

14. Шапошников В. Н. «Физиология обмена веществ микроорганизма в связи с эволюцией функций».

Представлена Институтом микробиологии Академии наук СССР и биологического факультетом Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова.

15. Замарин Е. А. «Гидротехнические сооружения», «Проектирование гидротехнических сооружений», «Транспортную способность открытых потоков и допускаемые скорости течения», «Сельскохозяйственные гидротехнические сооружения».

Представлена Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук им. В. И. Ленина.

16. Попов Е. П. «Разработка приближенных методов исследований и расчета нелинейных автоматических систем».

Представлена секцией приборостроения и средств автоматизации Комитета по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР.

17. Усманов А. Г. «Комплекс работ по применению методов подбора переноса масс в молекулярных системах».

Представлена Энергетическим институтом им. Г. М. Кржижановского Академии наук СССР.

18. Шаров И. А. «Эксплуатация гидрометроритических систем».

Представлена Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук им. В. И. Ленина.

19. Бонграуд В. В. «О языке художественной литературы».

Представлена секцией филологических наук Комитета по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР.

20. Волгин В. П. «Создание и разработка важной отрасли машиностроения».

Представлена Блюминг-автомат.

РАБОЧИЙ проект первого бломинг-автомата «1300» с программным управлением создан на Уральском заводе тяжелого машиностроения. Металлургический гигант включает в себя десятки сложных машин. На нем будут полностью автоматизированы все технологические процессы, начиная от приема слитка и кончая выдачей готового проката.

Автоматизированный стан будет установлен на Западно-Сибирском металлургическом заво-

дении в Краснодарском крае. Представлена Советом народного хозяйства Краснодарского экономического администрации района.

12. Малинин И. М., Бублик В. Н., Джакубаев А. Н., Кутулин С. С., Халин П. К., Травников А. С. «Разработка, внедрение и коренное усовершенствование системы принудительного блокового обрушения на рудниках Краснодарского полиметаллического комбината».

Представлена Институтом истории науки — истории домарковых социалистических учений, итогом которой отражены в книге «Развитие общественной мысли во Франции в XVIII веке», опубликованной в 1958 г. в серии «Предшественники научного социализма» и других работах».

Представлена Институтом истории Академии наук СССР.

21. Жирмузин В. М. «Немецкая диалектология».

Представлена секцией филологических наук Комитета по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР.

22. Мотылев В. Е. «Финансовый капитал и его организационные формы».

Представлена Московским финансовым институтом.

23. Амосов Н. М., Антилова Н. В., Богуш Л. К., Колесников И. С., Лимберг Б. Э., Стручков В. И., Углов Ф. Г. «Разработка и внедрение широкопрактикуемых оригинальных методов хирургического лечения заболеваний легких».

Представлена Институтом грудной хирургии Академии медицинских наук СССР.

24. Мотылев В. Е. «Генетическое строение и внедрение в практику оригинальных методов хирургического лечения заболеваний легких».

Представлена Институтом грудной хирургии Академии медицинских наук СССР.

25. Черный Г. Г. «Цикл работ по аэrodинамике течений с сильными ударными волнами».

Представлена механико-математическим факультетом Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова.

6. Маяльян Г. А. «Генетические типы лесов и лесосидильные породы центральной и южной частей Средней Азии».

Представлена Институтом гидрогеологии и инженерной геологии Академии наук Узбекской ССР.

7. Николаев Н. И., Шульц С. С. «Карта новейшей геологии СССР. М: 1:5000000».

Представлена Московским геологоразведочным институтом им. С. Орджоникидзе и лабораторией аэрометодов Академии наук СССР.

8. Страхов Н. М. «Основы теории литогенеза», тт. I и II.

Представлена секцией геологии и географии Комитета по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР.

9. Иванов А. В. «Фауна СССР. Погонофоры».

Представлена Ленинградским государственным университетом имени А. А. Жданова.

10. Ларин И. В. «Разработка теоретических основ и практических приемов улучшения и рационального использования сельхозсортов и пастбищ ССР».

Представлена Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина.

11. Пейве Я. В., Власов П. А., Бонграуд А. П., Кедров-Зихман О. К., Каталымов М. В., Школьник М. Я., Ковалевский В. Б., Берзин Я. М. «Биологическая роль микрорадиометров в применении их в сельском хозяйстве».

Представлена бюро Отделения биологических наук Академии наук СССР.

12. Петинов Н. С. «Физиология орошаемой пшеницы».

Представлена Институтом физиологии растений им. К. А. Тимирязева Академии наук СССР.

13. Талаев Е. В. «Бактериологический метод борьбы с сибирским шелкопрядом».

Представлена Иркутским государственным университетом имени А. А. Жданова.

14. Шапошников В. Н. «Физиология обмена веществ микроорганизма в связи с эволюцией функций».

Представлена Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук им. В. И. Ленина.

15. Замарин Е. А. «Гидротехнические сооружения», «Проектирование гидротехнических сооружений», «Транспортную способность открытых потоков и допускаемые скорости течения», «Сельскохозяйственные гидротехнические сооружения».

Представлена Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук им. В. И. Ленина.

16. Попов Е. П. «Разработка приближенных методов исследований и расчета нелинейных автоматических систем».

Представлена Блюминг-автомат.

РАБОЧИЙ проект первого бломинг-автомата «1300» с программным управлением создан на Уральском заводе тяжелого машиностроения. Металлургический гигант включает в себя десятки сложных машин. На нем будут полностью автоматизированы все технологические процессы, начиная от приема слитка и кончая выдачей готового проката.

Автоматизированный стан будет установлен на Западно-Сибирском металлургическом заво-

Международная жизнь

В Совете Безопасности

Нью-Йорк, 20 февраля. Корреспонденты ТАСС Г. Шишкин и Н. Крестников передают:

Сегодня Совет Безопасности вновь собрался для того, чтобы продолжить обсуждение положения в Конго.

Напряженность обстановки, в которой работает Совет, чувствуется во всем. Телеграф и радио приносят все новые и новые сообщения о злодействах колонизаторов и их мародеров в Конго. На расправу над мирными гражданами убиты 1000 человек. Нельзя примириться с этим убийством.

Лицемерно проливая кровь слезы, Хаммаршельд выразил «возмущение» и «отвращение» в связи с этим убийством.

Вслед за Хаммаршельдом выступил представитель Либерии П. Симонс, который предложил отложить заседание Совета Безопасности до 3 часов дня для консультации с коллегами из Южно-Африканской Республики.

Представитель США Стивенсон, выразив от имени своего правительства недовольство действиями колониальных сил в Конго, предупредил, что если Совет не примет решительных мер против бельгийских агрессоров, то это будет катастрофой.

Представитель СССР С. Соловьев, выразив от имени своего правительства недовольство действиями колониальных сил в Конго, предупредил, что если Совет не примет решительных мер против бельгийских агрессоров, то это будет катастрофой.

Представитель Франции Ж. Симон, выразив от имени своего правительства недовольство действиями колониальных сил в Конго, предупредил, что если Совет не примет решительных мер против бельгийских агрессоров, то это будет катастрофой.

Представитель ГДР Г. Г. Штайнбен, выразив от имени своего правительства недовольство действиями колониальных сил в Конго, предупредил, что если Совет не примет решительных мер против бельгийских агрессоров, то это будет катастрофой.

Представитель ЮАР Лютфи выразил глубокое возмущение по поводу новых трагических событий в Конго. Он заявил, что руки Касавубу обрытаны кровью варваров, убитых лидерами конголезского народа и что Организация Объединенных Наций теперь уже рассматривается как орудие колониализма. Он поддержал предложение представителя Либерии отложить заседание Совета до 3 часов дня.

Затем слово было предоставлено советскому представителю В. А. Зорину.

Представитель ОАР Люфтни выразил глубокое возмущение по поводу новых трагических событий в Конго. Он заявил, что руки Касавубу обрытаны кровью варваров, убитых лидерами конголезского народа и что Организация Объединенных Наций теперь уже рассматривается как орудие колониализма. Он поддержал предложение представителя Либерии отложить заседание Совета до 3 часов дня.

Советская делегация, сказавшая, что вынуждена констатировать, что оправдывались худшие опасения, которые она высказала в пятницу, когда выяснилось, что политики Конго не только не прекратили кровавые беспорядки, но и продолжают их, ссылаясь на то, что американские солдаты, которых они называют «бандитами», совершают насилия, совершают убийства и изнасилования.

Представитель ФРГ Г. Г. Штайнбен, выразив от имени своего правительства недовольство действиями колониальных сил в Конго, предупредил, что если Совет не примет решительных мер против бельгийских агрессоров, то это будет катастрофой.

Представитель Франции Ж. Симон, выразив от имени своего правительства недовольство действиями колониальных сил в Конго, предупредил, что если Совет не примет решительных мер против бельгийских агрессоров, то это будет катастрофой.

Представитель

ПРИЛИПАЛА

им на память, значительную задолженность по зарплате.

Тогда за Слепухина решили порадовать его прокопьевские друзья. Они вспомнили его на отвественную работу в отеле снабжения Прокопьевского завода. Опять началась пора процветания — займы у служивших, получение авансов в счет зарплаты, пытки на подотчетные суммы, путь с материальными ценностями завода. Когда обстановка накалилась до предела, Слепухин бросил клич:

Друзья, выручайте!

Отклик последовал из Кемерова, от начальника автотранспорта № 2 тов. Ярука:

— Приезжай, устроим!

Пять месяцев работы в этой колонии были Слепухину сплошной масленицей. Работал когда хотел, пил горячую сколько хотели. Выковырнула его отсюда акт ревизии и заведенное по ее результатам дело в прокуратуру. Тогда Слепухина укрыли под свое крыльышко друзья из «Кузбассхостостроя» — толки у них и оить-таки на ответственность и работу на гравийно-песчаный карьер. А когда и здесь Слепухин полностью обанкротился, на помощь ему поспешили друзья из Кемеровского строительно-монтажного управления облисполкома. Из хлопот обязан Слепухин тем, что выехал в Прокопьевск с назначением на должность мастера местного филиала этого управления. Прибыл он в этот филиал в декабре прошлого года, а в начале января подал покладную:

— По семейным обстоятельствам прошу откомандировать меня обратно в распоряжение областного управления.

Не понимают меня. Не нашел я счастья...

Двух сыновей бросил донжуанствующий Слепухин. А когда народный суд обязал его материально помочь в воспитании сыновей, он начал пугать следы. И в этом ему много помогают добродушие и легкомыслие друзей, которых он постарался завести в кругах более или менее ответственных работников. Их забоями и руками пытнули и плута Слепухина ставили на солидный командный пост на Кедровском разрезе в Кемерово. «Не простоя» и года, Слепухин запутался. Набрасываясь на рабочих, не мешал денег, распроштался с доброжелателями, оставил

т. АНТОНОВА.

Чтобы дойти до цирка и перебраться в судейскую форму. Выйти же к рингу он уже не смог — водка все-таки оказалась сильнее даже мастера спорта и свалила его у дверей судейской комнаты. Если такой «тренер» даже на соревнование привел пьяным, то можно представить, как он относится к тренеровкам. Настало время сказать Ходаковскому: хватит! Другой мастер спорта, тренер, судья Ю. Федоренко страдает другим недугом — манией непрерывного специалиста в боксе. В то же время ему пока похвастать нечем. Кроме того, его поведение на соревнованиях, как тренера, отличалось недисциплинированностью.

Городскому союзу спортивных обществ и организаций необходимо наметить конкретные меры по улучшению работы по развитию бокса в городе, посмотреть, следует ли некоторым тренерам доверять в дальнейшем воспитанию спортсменов. Ф. КАДОМЦЕВ, рабочий завода «Кузбассэлектромотор».

Зам. редактора
П. Л. ГУЛЫЙ.

Путешествуя по карте, пришлось заглянуть в Новосибирск, где живут еще два члена этой большой дружной семьи.

Один из них, Май, инженер-железнодорожник, а Рэм — врач-педиатр.

Много заботы, труда вложили в воспитание детей Мария Войцеховна и Вячеслав Олимпиевич. Но всех подняли на ноги, всем дали образование. В хлопотах и заботах летело время, дети учились и росли. Какой выбирал дорогу по середине. А когда грянула Великая Отечественная война, Олимпий, Нажин, Галия и Леонид надели солдатские шинели и с оружием в руках ушли защищать Родину. После войны они вернулись к мирным делам и счастлив, как и все советские люди, претворяют в жизнь планы семилетки.

Ю. ОРНАТСКИЙ.

На снимке: Мария Войцеховна с воспитанниками детсада № 68.



Победу завоевал студент. Тепло приветствовали зрители работники завода «Кузбассэлектромотор» К. Хлыстова, занявшего первое место в классе машин 125 куб. см.

На снимке: К. Хлыстов и старт участников мотокросса. З. Коншин.

ПОМЕРКШАЯ СЛАВА

Очередной тур соревнований открытого ринга по боксу состоялся в просторном помещении Кемеровского госцирка.

Из 38 боев, проведенных на ринге в этот вечер, прежде всего следует выделить три, по одному в каждой из возрастных групп. У малчиков — это встреча боксеров в весовой категории до 56-кг между В. Никитиным (спортсменом) и В. Некрасовым («Спартак»). Первый вместе с победой завоевал грамоту за лучшую технику.

Лучшими техниками и победителями заслуженно признались из числа боксеров-юношей старшего возраста Д. Докукин (Дом культуры шахтеров), встретившийся со студентом горного института В. Городяловым, и среди мужчин — учащийся индустриального техникума С. Никонов, который победил Ю. Харенко (училище связи). Интересно и сопережательно провели свои бои В. Кузнецов (шахта «Промышленская»), В. Кожемяко (химкомбинат), В. Кушаков («Спартак»).

В отдельных весовых категориях есть спортсмены, способные защищать честь города на «большом ринге». Но в основном бокс в городе приходит в упадок и не потому, что нет желающих заниматься. Причины другие.

Немногим больше месяца назад команда боксеров областного центра в составе команды Заводского, Центрального и Кировского районов, горного института и автомобилей ДОСААФ. Упорная борьба за первое место в классе машин 350 куб. см. происходила между мастерами спорта Б. Котиним, А. Лутаем и перворазрядником из горного института Л. Моисеевым. Казалось, что Россия всем лучшим обречена на иностранцев.

На открытом ринге Ходаковский (президент городской секции бокса) должен был работать в судейской бригаде. Но судить ему не пришло — сил у него хватило только на то,

чтобы дойти до цирка и перебраться в судейскую форму. Выйти же к рингу он уже не смог — водка все-таки оказалась сильнее даже мастера спорта и свалила его у дверей судейской комнаты. Если такой «тренер» даже на соревнование привел пьяным, то можно представить, как он относится к тренеровкам. Настало время сказать Ходаковскому: хватит!

Другой мастер спорта, тренер, судья Ю. Федоренко страдает другим недугом — манией непрерывного специалиста в боксе. В то же время ему пока похвастать нечем. Кроме того, его поведение на соревнованиях, как тренера, отличалось недисциплинированностью.

Городскому союзу спортивных обществ и организаций необходимо наметить конкретные меры по улучшению работы по развитию бокса в городе, посмотреть, следует ли некоторым тренерам доверять в дальнейшем воспитанию спортсменов.

Ф. КАДОМЦЕВ, рабочий завода «Кузбассэлектромотор».

Пять колец над Римом

Спешите посмотреть фильм о XVII Олимпийских играх!

В кинотеатре «Пионер» с 23 февраля будет демонстрироваться новый хроникально-документальный фильм

«Пять колец над Римом»

Спешите посмотреть фильм о XVII Олимпийских играх!

Будет слушаться в народном суде Кемерова

В Кемерове обвиняется в убийстве

В Кемерове обвиняется в убийстве